

Петербург присоединился к всероссийской акции в защиту Байкала

22 апреля Санкт-Петербург присоединился к всероссийской акции против строительства нефтепровода на берегу всемирного природного наследия – озера Байкал.

На углу Малой Конюшенной улицы и Невского проспекта активисты петербургского отделения Гринпис разтащнули баннер «Байкал дороже нефти» и поставили специальные корзины для импровизированного голосования. Каждый желающий мог продемонстрировать свое отношение к планам Транснефти проложить нефтепровод по берегу великого озера. Для этого нужно было всего лишь опустить «бюллетень» со словами «Мой выбор» в корзину рядом с символической нефтяной трубой или рядом с плюшевой нерпой – символом «священного озера». За один час более 400 петербуржцев приняли участие в голосовании. Голоса распределились так: за трубу – 17 человек, за живой Байкал – 391. «Другого мы и не ожидали. Ни одному здравомыслящему человеку не придет в голову жертвовать Байкалом ради сиюминутной выгоды нефтяников» – прокомментировал результаты голосования руководитель Санкт-Петербургского отделения Гринпис Дмитрий Артамонов.

У горожан также была возможность сфотографироваться с плакатом «Байкал дороже нефти» – эти фотографии будут размещены на сайте «Живи, Байкал!» (www.LIVEBAIKAL.ru). Этот Интернет-ресурс уже объединил тысячи людей, которым небезразлична судьба Байкала. Сегодня к ним присоединились еще 50 петербуржцев, которые любят и понимают истинную ценность природы родной страны.

«Власти, а также центральные СМИ сознательно игнорируют проблему. Мы считаем, что российские граждане имеют полное право открыто высказывать свое отношение к проекту строительства нефтепровода возле Байкала – природного наследия не только России, но и всего мира», – заявил исполнительный директор Гринпис России Сергей Цыпленков.

Акции в защиту Байкала идут по всей России. Вчера прошли митинги в Москве, Северобайкальске, Иркутске, Ростове-на-Дону. Сегодня за перенос трубы выступили жители Ангарска, Казани, Улан-Удэ, Томска и Нижнего Новгорода.

Автор: Артур Скальский © Гринпис СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 3830 30.04.2006, 18:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=29684> Bytes: 1981 / 1981 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)